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Вступ 
    Виховання  – найбільш важлива і найбільш суперечлива сфера педагогічної 

діяльності на сучасному етапі. Завданням виховання є створення необхідних умов, за 

яких може розвитися активний громадянин сучасного суспільства, що добре знає себе, 

вміє правильно використовувати власний потенціал, здатний створити ситуацію успіху, 

розробити й реалізувати власний життєвий проект. 

       Основними функціями педагога - організатора є сприяння розвитку і діяльності 

дитячих громадських організацій та організація дозвілля здобувачів освіти. Тож, план 

роботи був складений згідно цих напрямків 

    Виховна  робота  здійснювалася  на створення сприятливих умов для всебічного 

розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних 

орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, 

впевненості в собі, на усвідомленому виборі саме здорового способу життя ,через 

пропаганду  національно – патріотичного виховання  та духовних надбань українського 

народу; через заходи , спрямовані на виховання любові до рідної Батьківщини , на 

осмислення самовизначення у виборі професії. 

    Основною метою виховної діяльності було створення оптимального соціально-

культурного мікроклімату в закладі, який би сприяв творчому саморозкриттю, 

саморозвитку, дозволяв би учням легко освоїтись у своєму виховному просторі, спонукав 

би їх до діяльності, яка б дозволяла їм вступати в реальні відносини з оточуючим світом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Звіт 

       Виховна робота в школі проводиться за такими орієнтирами:            

-загальнолюдські цінності; 

-національні цінності; 

-духовні цінності; 

-громадянські цінності; 

-особисті цінності; 

-родинні цінності 

-екологічні цінності. 

В межах цих орієнтирів проводяться шкільні свята і виховні заходи. 

           Учнівське самоврядування за даним зразком розпочало своє існування з вересня. 

Воно покликане допомагати ліцею у вихованні творчої, соціально - активної особистості 

учнів, здатної до саморозвитку й самореалізації. 

         Метою самоврядування є формування  в здобувачах освіти активної життєвої 

позиції, вміння співпрацювати на принципах партнерства. Залучати до громадської 

діяльності, стимулювати їх творчу ініціативу, розвивати організаторські здібності. Це 

спільна колективна творча справа, яка об’єднує навколо себе максимальну кількість 

учасників, дає можливість кожному спробувати свої сили, розкрити здібності , 

можливості та талант. 

     Учнівське самоврядування працює під гаслом: «Маленькими кроками, до великої 

мети» 

Основні принципи: 

-ВИРІШИЛИ, 

-ЗРОБИЛИ, 

-ВІДПОВІДАЄМО 

Президентом ліцею є учениця 11 – го класу Гогусь Юлія, а заступником учениця 10 – го 

класу Глущук Андріана.    

А також в ліцеї діє 6 міністерств. 

На засіданнях активу УС розглядались такі питання: 

- затвердження плану проведення засідань активу на 1 та 2 півріччя; 

- результати проведення рейдів – перевірок класів, огляду куточків ,та озеленення кімнат 

; 



- про проведення загальношкільних свят, конкурсів, флешмобів… 

- підведення підсумків конкурсів та ін.. 

       У Теслугівському ліцеї запроваджується для 

учнів початкових класів Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра 

«Сокіл» («Джура»). 

       Протягом навчального року  проводилися загальношкільні свята та заходи, тематичні 

лінійки, бесіди, рейди по відвідуванню учнями школи , рейди-перевірки чергування по 

школі, дотримання санітарно-гігієнічних норм в класних кімнатах та зовнішньому 

вигляді учнів, трудові десанти, акції, результати яких було відображено на шкільному 

сайті.  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Протягом  І семестру 2022-2023 н.р. були проведені  

загальношкільні свята: 

1.День Знань. 

День знань – особливий день у житті кожного школяра. День, з якого починається дорога 

в майбутнє для кожної людини. У Теслугівському ліцеї 5 вересня відбулась урочиста 

лінійка до свята першого дзвоника яка об’єднала педагогів, батьків, учнів  у дружню 

шкільну родину. День знань–справжнє  свято мудрості, доброти і людяності. 

Розпочинається новий навчальний рік, який завжди означає відкриття нової осяйної 

дороги – дороги до знань, до нових звершень. 

 

 
 

 

2. День Миру  «МИ ЗА МИР» 

 
З нагоди Міжнародного дня миру, який традиційно відзначають в Україні та в усьому 

світі 21 вересня, у Теслугівському ліцеї пройшли тематичні заходи. 

Зокрема, навчальний день розпочався конкурсом малюнків на плакатах «Я малюю мир», 

для учнів 1-11 класів. 

Проведено акцію «Голуб миру», де діти власноруч виготовили  паперових голубів як 

символ миру та духовного розвитку нації.   

Учні на долоньках написали свої побажання та прикріпили на інформаційний стенд. 

Міжнародний день миру відзначають у різних куточках планети. Це свято покликане 

змусити кожного не тільки задуматись, але й зробити що-небудь дієве заради спокою на 

Землі. Адже найбільше у світі щастя – це мир. 

 



  
 

3. Тиждень «Протидії Булінгу» 
 

З 19 по 23 вересня у Теслугівському ліцеї пройшов тиждень протидії булінгу «Стоп 

булінг». Протягом тижня відбулися просвітницькі заходи, спрямовані на інформування 

учасників освітнього процесу про шкільний булінг, а саме: 

-Випуск інформаційного вісника «Ми проти насильства! А ти?!». 

-Виставка літератури та інформаційних листівок. 

-Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків. 

-Вивчення та ознайомлення з законодавчими документами, практиками протидії 

цькування. 

-Кольорові фантазії на тему: «З мене починається добро». 

-Хвилинка- ввічливості «Колосок ввічливих слів». 

-Творча робота «Кошик добрих слів». 

-Засідання учнівського самоврядування на тему: «Кібербулінг та засоби його 

подолання». 

-Перегляд та обговорення відеоролика  «Як боротися з булінгом: поради для дітей». 

-Виготовлення лепбуку «Стоп булінг!». 

 

  
 



4.День вчителя. "Спасибі Вам, вчителі, що ви на світі є" 
 

Початок жовтня дарує нам одне з найулюбленіших професійних свят України – День 

Вчителя. Це свято мудрості, енергії та наснаги, свято людей, від яких залежить майбутнє 

цілої нації. 

     Святкування Дня Вчителя в Теслугівському ліцеї  відбулося 30 вересня. З самого 

ранку наші вчителі почали приймати привітання від своїх учнів. Також, в цей день 

вчителі ліцею могли дозволити собі хоч трохи відпочити, адже в них була достойна 

заміна в особах учнів 11 класу, які спробували себе в ролі вчителів різноманітних 

навчальних предметів. 

     Окрасою Дня Вчителя став святковий концерт від учнів, організований цьогорічними 

випускниками, де лунали різні пісні та просто найщиріші привітання для представників 

найважливішої професії, для людей, що вибрали для себе шлях Наставників. 

 

 
 

5. День визволення України від німецько – фашистських 

загарбників 

 
Щорічно 28 жовтня відзначається День визволення України від німецько – фашистських 

загарбників. 

В цей день традиційно вшановують пам’ять воїнів, які загинули в боях за визволення 

України, та населення, яке постраждало від дій фашистських окупантів. 

  

Учні Теслугівського ліцею поклали квіти до Обеліска загиблим воїнам у Другій світовій 

війні та вшанували загиблих хвилиною мовчання! 

 



 

 
 

 

6. Тиждень української писемності та мови 

 
Уже традиційно в листопаді у Теслугівському ліцеї урочисто проходить 

Тиждень  української писемності та мови. 

З 7-11 листопада в ліцеї відбулись найрізноманітніші заходи з нагоди Дня 

української писемності та мови. Це і конкурси,  виставки,  а також цікаві уроки про 

скарби рідного слова,  класні години тощо. Учні мали змогу поринути у багатющий світ 

краси української мови, вшанувати пам'ять про видатних діячів нашого народу, завдяки 

яким вона сьогодні у нас є. 

Тиждень розпочався виставкою художньої літератури «Українська мова-оберіг 

держави».   

            В усіх класах відбулися виховні години на тему: «Українська мова- наша душа». 

            Також було переглянуто відеоурок-презентація до дня української писемності та 

мови. 

  

Була проведена конференція на тему: "Історія виникнення і становлення письма".В 

ході конференції обговорювалися такі питання: 

1) історія виникнення і становлення письма; 

2) історія українського письма.Алфавіт; 

3) український правопис, його історія. 

Таким чином, тиждень до  Дня української писемності та мови була проведено якісно та 

змістовно. 

Завершився предметний тиждень, а любов до рідної мови залишається на все життя. Уся 

шкільна родина ліцею переконана, що відзначення Дня української писемності та мови 

гуртує всіх українців на шляху відродження духовності, зміцнення державності, 

формування громадського світогляду, адже кожен народ відбудеться лише тоді, коли 

усвідомить себе у рідному слові.  

 



 
 

 

7.Акція «Ми- за чистоту!» 
  

   Учасники освітнього процесу Теслугівського ліцею 9 листопада 2022 року активно 

підтримали ідею чистого довкілля «Ми- за чистоту».  Дружно та злагоджено працівники 

ліцею, здобувачі освіти організували акцію по впорядкуванню пришкільної території. 

 

 
 



8. Тиждень толерантності 
 

    Із метою формування ціннісних засад толерантності в усіх учасників освітнього 

процесу вже протягом багатьох років у закладі проводяться Тижні толерантності. 

    Тиждень толерантності – особливий, яскравий, емоційний, активний період організації 

виховної роботи, спрямований на формування ефективних відносин між здобувачами 

освіти: перехід від етапу пасивності, від простого співіснування до етапу активності, 

спільної участі, взаємодії. 

    З 14.11.2022 по 18.11.2022 у Теслугівському ліцеї  тривав Тиждень толерантності. Де 

було проведено: 

-тематичні інформаційні дайджести «Ми всі різні, але всі рівні!; 

-виготовлення плакату  «Толерантність- це….»; 

-створення хмаринок слів «Чарівні слова звідусіль»; 

-колективна творчість «Квітка толерантності»; 

-створення «Дерева толерантності, на якому кожен листочок – це риса толерантної 

особистості». 

  

    Підводячи підсумки, можна зробити такі висновки, що протягом тижня толерантності, 

діти навчились терпляче сприймати людей такими, якими вони є, не намагаються 

змінити в них те, що не подобається, цінують і визнають в кожній людині особистість і 

поважають її думки, почуття, переконання, незалежно від того, чи збігаються вони з 

їхніми. 

 

  



 
 

 

9. Конкурс дитячого малюнка на тему «Я у безпеці з МВС» 
  
   До дня Святого Миколая учні Теслугівського ліцею брали участь у конкурсі дитячого 

малюнка на тему «Я у безпеці з МВС», який проходитиме з 1 по 19 грудня. 

Ми не просто віримо, що діти – наше майбутнє, а щодня доводимо це нашою боротьбою. 

Нині ми відстоюємо спільну справу — добробут наших дітей. І боремося не лише за тих, 

хто живе зараз, а й за майбутні покоління.  

 

  
 

10. 1 грудня- День боротьби зі СНІДом 

 
Щорічно 1 грудня в усьому світі відзначають Всесвітній день боротьби зі СНІДом. 

З метою профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі, зокрема, 

ВІЛ/СНІДу, та толерантного ставлення до хворих на ВІЛ/СНІД, у  Теслугівському ліцеї 

проведено ряд заходів:  

- благодійна акція «Дерево толерантності»; 

- інформаційна хвилина «Скажемо наркоманії - НІ»; 

- урок-застереження «СНІД –безповоротно змінює життя»; 



- вікторина для  учнів 8-9 класів  «Що треба знати про СНІД»; 

- виховна година «Хто попереджений, той захищений». 

 

 
 

11. Тиждень правових знань 

У Теслугівському ліцеї з 5 по 9 грудня 2022 року було проведено ряд заходів до тижня 

правових знань: 

-Бесіда «Знай свої права, але не забувай про обов’язки та відповідальність»; 

-Флешмоб «Діти України за мир!»; 

-Перегляд презентації з обговоренням про права дитини «Дюймовочка»; 

-Конкурс дитячого малюнка на тему «Я у безпеці з МВС»; 

-Виставка в шкільній бібліотеці «Правова література»; 

-Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації з 

прав людини; 

-Творча робота  «Наші права- щасливе дитинство». 

 
 



12. Спортивні змагання до дня  ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 
  

   6 грудня 2022 року з нагоди Дня Збройних сил України у Теслугівському ліцеї 

відбулись спортивні змагання, у яких взяли участь учні 5-8 та 9-11-х класів Вони 

об’єднались у команди. Спортивні баталії дозволили проявити такі здібності учасників 

як спритність, винахідливість, кмітливість, витривалість, розум, силу та дружбу. Було 

проведено комплексну естафету, перетягування канату, та інші спортивні конкурси, а 

також  вікторину зі знань військової справи. 

 

 

 

13. Флешмоб «Українська хустина- наша родинна святиня» 
   

  

7 грудня Теслугівський ліцей долучився до флешмобу «Українська хустина- наша 

родинна святиня» до Всесвітнього Дня Української Хустки. Споконвіку українки носили 

хустку, яка вважалась оберегом, символізувала любов та свободу, вірність традиціям і 

патріотизм. Різноманітність кольорів, орнаментів сьогодні перевершила всі сподівання. 

   Вражає, дивує, витвір мистецтва - Хустина. Пасує всім до лиця, кожній україночці. 

Переконані, що Українська Хустка прикрашатиме щодня наших красунь. 

 

  
 

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjxzZvC1fn7AhXu-yoKHUaNBUMQFnoECAwQAQ&url=https%3A%2F%2Fpntl.edu.vn.ua%2Findex.php%2F225-sportyvni-zmahannya-do-dnya-zbroynykh-syl-ukrayiny&usg=AOvVaw1jz6ufZVjSAwPSrCVp0pH9


14. Акція «16 днів проти насильства» 
 

   З метою попередження проявів жорстокості та насилля кожного року в Україні з 25 

листопада по 10 грудня проводиться Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства». 

Актуальність проблеми полягає у тому, що одним із показників духовного розвитку та 

соціальної зрілості суспільства є ставлення до дітей.   

   Упродовж усього періоду Акції в Теслугівському  ліцеї відбулося чимало заходів, а 

саме: 

-Заняття з елементами тренінгу «Жорстокість не для нас!»; 

-Акція «Синя стрічка- проти насильства»; 

-Оформлення дитячих малюнків, плакатів «Дитяче мистецтво проти насильства»; 

-Перегляд відеоролика «Насильство. Види насильства. Як себе захистити». 

  

    Заходи були спрямовані на запобігання та протидію насильству. Проведені заходи 

привернули увагу учнів до проблем насильства в дитячих та учнівських колективах та 

протидії насильства у сім’ї. Також вони були спрямовані на формування учнівської 

свідомості та терпимого ставлення до насильства. Діти - майбутнє нашої країни. Якщо 

вони живуть здоровим життям зараз, то майбутнє України буде багатообіцяючим. 

 

 
 

15. Святий Миколай до ліцею завітав 
  

    Найулюбленіше свято дітей – свято Миколая. Діти із нетерпіння чекають щедрого 

Миколая, пишуть йому листи, вивчають вірші, співають пісні. Святий Миколай щороку 

приходить у кожну хатину і обдаровує кожну дитину. Не залишилися без уваги Миколая 

і учні Теслугівського ліцею. 

   19 грудня у ліцеї ранок для наших учнів розпочався із привітання Святого Миколая та 

директора ліцею. Учні 1-11 класів підготували для Миколая сюрприз у вигляді 

виступів.  Учні 5  класу продемонстрували  святкове театралізоване дійство з 

традиційними персонажами: ангелами, українськими дітьми, Святим Миколаєм. Діти не 

стримували радісних емоцій. В ліцеї панувала атмосфера родинного затишку і тепла. 

 

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiWlsqw7Ij8AhXwo4sKHZ_kD7YQFnoECBgQAQ&url=https%3A%2F%2Fwww.kcml.dp.ua%2F2018%2F12%2F19%2F%25D1%2581%25D0%25B2%25D1%258F%25D1%2582%25D0%25B8%25D0%25B9-%25D0%25BC%25D0%25B8%25D0%25BA%25D0%25BE%25D0%25BB%25D0%25B0%25D0%25B9-%25D0%25B4%25D0%25BE-%25D0%25BB%25D1%2596%25D1%2586%25D0%25B5%25D1%258E-%25D0%25B7%25D0%25B0%25D0%25B2%25D1%2596%25D1%2582%25D0%25B0%25D0%25B2%2F&usg=AOvVaw3fDJd980ruMnu8uZy1wiDj


  

 
 

 

 



16. «Квіти для школи»  
 

У Теслугівському ліцеї освітяни доєдналися до Всеукраїнського благодійного проєкту 

«Квіти для школи» («Flowers4school») і висаджували квіти перемоги. 

Працівники ліцею виконали головну місію проекту- цибулинки, які розквітнуть, 

висаджено на території навчального закладу. Першими розквітнуть крокуси- у лютому, 

проліски- у березні, а з початку квітня подвір’я ліцею прикрашатимуть нарциси, 

тюльпани, гіацинти та мускарі. 

Дякуєм головному організатору благодійного проєкту- найбільшому в Україні інтернет 

магазину для саду та городу Florum.ua та виробникам квітів із Нідерландів за надану 

можливість стати учасниками Всеукраїнського проєкту   «Flowers4school». 

 

 
 

 

Матеріали висвітлено на сайті ліцею 2022-2023 н.р - Сайт teslugivskashk! 
(jimdofree.com) 

 

https://teslugivskashk.jimdofree.com/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/
https://teslugivskashk.jimdofree.com/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/


Протягом  ІІ семестру 2022-2023 н.р. були проведені  

загальношкільні свята: 

17. «Навчають дітей та готують для військових.» 

 
   Майже з перших днів війни працівники  Теслугівського ліцею долучилися до 

волонтерської діяльності. У навчальному закладі щоденно готують їжу для українських 

захисників. 

Всі згуртувались, ніхто не сказав, що не буде робити. Це було спільне рішення, бо ми 

знаємо, що разом ми сила! 

   Кухня ліцею від початку повномасштабного вторгнення Росії на територію України, 

стала місцем приготування різноманітних страв. 

Продукти, з яких готують постачають…… та приносять односельчани. 

Працівники продовжують активно займатися волонтерською діяльністю, адже вірять- 

Україна точно переможе! 

  

 

18. «Різдвяний вертеп» 

 
Український народ багатий на національні обряди та традиції. Першим та одним з 

найвеличніших свят зимового циклу є Різдво Христове. Яке Різдво без Української 

колядки та вертепу? Різдво Христове- це одне з найважливіших християнських свят в 

році, яке сповіщає про народження нашого Спасителя, Месію, який приніс людству 

розуміння любові. Традиційно в Україні Різдво є родинним святом, яке асоціюється з 

молитвою, кутею, пампухами, колядою та вертепом. Вертеп та колядники споконвіку 

вважалися вістунами добра, щастя та миру. 

    7 січня 2023 року учні 11 класу Теслугівського ліцею  вітали шкільну родину 

«Різвяним вертепом». Вони подарували чарівне різвяне дійство «Вертеп», а також 

заспівали різвяну колядку  «Ой над грішним, грішним світом та й зійшла зоря». 

 

 
 



19. «Виготовлення окопних свічок для наших захисників» 

 
Щоб зігріти наших захисників у холодну зимову пору, працівники закладу 

виготовляють  окопні свічки, зокрема на цьому тижні виготовлено 220 окопних свічок, 

які буде відправлено нашим військовим. 

       Працівники ліцею продовжують активно займатися волонтерською діяльністю, адже 

вірять - Україна точно переможе! 

 

 
 

20. «День пам’яті Героїв Крут» 

 
     Український народ щороку вшановує пам’ять молодих борців за волю, полеглих під 

залізничною станцією Крути. Ця битва стала символом героїзму та відданості 

Українській державі й національній ідеї, а її дата – 29 січня 1918 року– днем 

національної трагедії. 

     В Теслугівському ліцеї 30 січня 2023 року було проведено такі заходи до Дня пам’яті 

Героїв Крут: 

-Здобувачі освіти переглянули та обговорили відео "День пам’яті Героїв Крут"; 

-Проведено години спілкування «Крути. Бій за майбутнє», «Це було під Крутами…»; 

-У шкільній бібліотеці організовано інформаційну викладку на тему: „Вони загинули за 

Україну до 105-річчя бою під Крутами“. 

 

 



21. Благодійний ярмарок «Разом до перемоги» 

 
   Благодійний ярмарок «Разом до перемоги» на підтримку Збройних сил України 

відбувся у Теслугівському ліцеї. 

Здобувачі освіти 5 класу разом зі своїми батьками напекли різноманітні домашні 

смаколики, принесли солодощі, смачні напої та вироби, виготовлені своїми руками. 

   Загалом під час благодійного ярмарку вдалося зібрати 3863 гривень. Всі виручені 

кошти з проведеної благодійної ярмарки підуть на потреби військовослужбовців ЗСУ. 

   «Ми дякуємо кожному, хто долучився до нашої благодійної справи. Надаючи допомогу 

в цей нелегкий для всіх нас час, ви даруєте не просто матеріальні цінності, а даєте надію, 

що разом ми подолаємо будь-які негаразди. Слава Україні!» 

 

 
 

 

22. "День вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав та 34-ї річниці виведення військ з Афганістану" 

 
     15 лютого в Україні відзначають "День вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав та 34-ї річниці виведення військ з Афганістану".            

У Теслугівському ліцеї було проведено такі заходи: 

-Проведені години пам'яті на тему: «То вічний біль Афганістан», «Забули б люди 

назавжди всі війни, але Героїв не забути нам»; 

-Покладання квітів до меморіальної дошки учаснику бойових дій в Афганістані- Миколі 

Мужилку, яка встановлена на фасаді будівлі Теслугівського ліцею. 

 



 
 

23. «День Єднання» 

 
16 лютого український народ вже другий рік поспіль святкує День єднання України. 

Наша єдність має залишитись міцним ланцюгом, який захищає та оберігає всіх нас і 

Україну не тільки в цей день, а й на віки. Тільки разом ми сильні, бо наша сила – у 

єдності. Разом і спільними зусиллями - до Перемоги! 

16 лютого 2023 року здобувачі освіти і педагогічні працівники  Теслугівського ліцею 

долучилися до проведення заходів до Дня єднання. 

-О 10.00 годині спільно виконали Державний Гімн України; 

-підняли Державний прапор України, була присутня жовто-блакитна символіка. 

-проведено уроки мужності на тему «У єдності наша сила, наша незламність, наша 

Перемога!». 

 

 
 



24. «День пам’яті Героїв Небесної Сотні» 

 
    З метою гідного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали своє життя 

під час Революції гідності, захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи 

людини, європейське майбутнє України, 20 лютого у Теслугівському ліцеї у всіх класах 

пройшли виховні заходи, приурочені вшануванню пам'яті Героїв Небесної Сотні, а саме: 

-Інформаційні хвилинки “Герої нашого часу”, на яких учні малювали долоньки щастя з 

побажаннями миру та добра; 

-Акція «Ангели пам’яті», на якій паперовими янголами вшанували пам’ять Героїв 

України; 

-Перегляд відеопрезентації  з описом подій,  на тему «Уклін Вам, Герої Небесної Сотні»; 

-Проведено уроки мужності «Небесна сотня: Герої не вмирають», «День пам’яті Героїв 

Небесної Сотні;                                ; 

-У шкільні бібліотеці оформлено виставку-вшанування «Не зорі падають із неба, зірки 

ідуть на небеса…»; 

 

 
 

 

25. «21 лютого - Міжнародний день рідної мови» 

 
       21 лютого відзначають Міжнародний день рідної мови. У кожного вона своя. У нас - 

українська! Мова - духовний скарб нації. Це не просто засіб людського спілкування, це 

те, що живе в наших серцях. 

       Багата і милозвучна наша рідна українська мова. Вона – найпрекрасніше диво, 

скарбниця, в якій зберігається історія нашого народу, його душа, культура.  Любімо, 

вивчаймо й бережімо Українську Мову!!! 

       З нагоди свята в Теслугівському ліцеї було проведено такі заходи: 

-Мовознавча гра «Солов’їне шоу»; 

-Виготовлення інформаційного буклета «21 лютого- Міжнародний День рідної мови»; 

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=video&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjT6drTyqT9AhW7i_0HHRSkDMEQtwJ6BAgHEAI&url=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fwatch%3Fv%3DNCv-oOJpLEc&usg=AOvVaw0T9bnBECyc8tK3OLw9XiRd


-Конкурс малюнків на тему: «Мова- то серце народу!» 

-Мовна вікторина «У світі цікавих слів і висловів», розгадування кросфордів на тему 

«Рідна мова»; 

-Година спілкування на тему: «Збережемо наш скарб- рідну мову!»; «Моє багатство- 

рідна мова»; 

-перегляд відеопрезентації з обговоренням на тему «21 лютого- Міжнародний День 

рідної мови»; 

-в шкільній бібліотеці оформлено виставку-презентацію "Живої мови чарування". 

 

 

 
 

 

26. Благодійний ярмарок «За крок до ПЕРЕМОГИ» 

 
   Благодійний ярмарок «За крок до ПЕРЕМОГИ» на підтримку Збройних сил України 

відбувся 8 березня у Теслугівському ліцеї. 

Здобувачі освіти  разом зі своїми батьками напекли різноманітні домашні смаколики, 

принесли солодощі, смачні напої та вироби, виготовлені своїми руками. 

   Загалом під час благодійного ярмарку вдалося зібрати 4450 гривень, а також 

попередньо учні 5 класу під час благодійної  ярмарки зібрали 3863 гривень. Всі виручені 

кошти з проведеної благодійної ярмарки підуть на потреби військовослужбовців ЗСУ. 

   «Ми дякуємо кожному, хто долучився до нашої благодійної справи. Надаючи допомогу 

в цей нелегкий для всіх нас час, ви даруєте не просто матеріальні цінності, а даєте надію, 

що разом ми подолаємо будь-які негаразди. Слава Україні!» 

 



 

 

27. «У Кобзаревому віночку» 

 
    Тарас Шевченко – гордість нації, символ України, пророк, який у своїх творах глибоко 

розкрив душевне багатство народу, осмислив минуле, сучасне й майбутнє України. Його 

творчість – невмируща, невичерпна, зігріта палкою любов'ю до людей та рідної землі. 

     У 209-ту річницю від Дня народження, з великою повагою ми вшановуємо пам’ять 

Кобзаря та згадуємо його творчість поетичним заходом. 

     9 березня у Теслугівському ліцеї було проведено Конкурс читців віршів видатного 

українського поета Тараса Шевченка «У Кобзаревому віночку», присвячений  «209-ї 

річниці від Дня народження Великого Кобзаря». 

  

Діти з великим захопленням взяли участь в конкурсній програмі, представляючи  жюрі 

та слухачам свій улюблений твір, ділилися творчістю поета та цікавими фактами з життя.  

 

 
 



28. «Вшанування пам'яті Великого Кобзаря» 

 
209 років минуло з Дня народження поета, проте і нині живе під сонцем 

України  Кобзареве слово, слово великої, непогасної любові до свого народу, своєї 

землі.  

10 березня в с.Теслугів біля пам’ятника Т.Г. Шевченка була відслужена поминальна 

панахида та покладано квіти. 

Здобувачі освіти Теслугівського ліцею декламували читання тематичних 

Шевченківських віршів! 

Т.Г. Шевченко  - це наша душа, наша мудрість, наша сила.  

І до того часу, поки в нашого народу є таке потужне джерело мужності і патріотизму, як 

Шеченкове слово, Україна живе і житиме. 

 

 
 

29. «Ми- за чисте довкілля!» 

 
   Учасники освітнього процесу та працівники освіти  Теслугівського ліцею 24 березня 

активно організували  ідею чистого довкілля «Ми- за чисте довкілля!».  Дружно та 

злагоджено  впорядкували пришкільну територію. 

 

 
 

 



30. 37-і роковини аварії на Чорнобильській АЕС 
26 квітня 2023 року відзначаються 37-і роковини аварії на Чорнобильській АЕС, яка 

стала найбільшою в історії катастрофою в ядерній енергетиці.Чорнобиль… Слово це 

стало символом горя і страждання, покинутих домівок. Минуло 37 років від того дня, 

коли Україну спіткала страшна трагедія – техногенно-екологічна катастрофа, спричинена 

вибухом реактора четвертого енергоблоку Чорнобильської атомної електростанції, що 

нанесла непоправної шкоди довкіллю та здоров’ю людей.  

У Теслугівському ліцеї було проведено такі заходи: 

-Виставка-спомин «Чорнобиль не має минулого часу»; 

-Виготовлення ангелів-пам'яті "26.04.1986 Пам'ятаємо" 

-Урок пам’яті «Чорнобиль- трагедія, подвиг, пам’ять»; “Безсмертна пам’ять про героїв”; 

-Перегляд відеопрезентації  з обговоренням «Гірчить Чорнобиль, крізь роки гірчить»; 

-Виготовлення буклету-розмальовки " Пам'ятай про Чорнобиль! Думай про майбутнє!" 

 

31. День цивільного захисту в ліцеї 
26 квітня 2023 року в Теслугівському ліцеї пройшов День цивільного захисту. Метою 

його проведення стало:  вироблення в учнів умінь, навичок грамотно й чітко діяти у 

різних надзвичайних ситуаціях для захисту свого здоров'я та життя; формування і 

розвиток в учнів високих морально-психологічних якостей: відваги, витримки, ініціативи 

та кмітливості; постійної готовності виконати завдання цивільного захисту; 

удосконалення теоретичних знань та практичних навичок учнів під час захисту від 

наслідків надзвичайних  ситуацій. 

Години спілкування та бесіди були проведені у цікавій і змістовній формі. На яких 

ліцеїстам розповіли про необхідність дотримання правил пожежної безпеки в побуті, під 

час подорожі до лісу, про правила поведінки на водоймах. Також їх познайомили з 

планом дій під час радіаційної небезпеки, розповіли про небезпечні знахідки, а особливу 

увагу звернули на міни, які несуть надзвичайно велику загрозу життю та здоров'ю 

людини.   

Також було проведено спортивні змагання приурочені до Дня ЦЗ. Проходили вони за 

певними категоріями: для учнів 1-4 та 5-7 класів під назвою "Завжди напоготові". 

Параленьно із спортивними змаганнями проходив квест 

"Простір безпеки" (покатегорійний) із перевірки знань учнями питань пов'язаних із 

надзвичайних ситуацій, з теоретичних питань медичних знань. 

А також здобувачі освіти переглянули навчальний фільм про правила евакуації під час 

виникнення надзвичайних ситуацій. 



День був змістовний, цікавий та насичений! 

 

 

32. Прибирання біля Обеліска 
28 квітня учні та педагогічні працівники Теслугівського ліцею долучилися до 

прибирання біля  Обеліска загиблим воїнам у Другій світовій війні! 

Роботи було зроблено чимало: зібрали сміття, прибрали листя, обрізали кущі та дерева, 

розчистили територію від гілок та чагарників. 

 

 

33. День Європи 
9 травня у Теслугівському ліцеї до Дня Європи було проведено такі заходи: 

-переглянуто  презентацію «Віртуальні подорожі до країн Європи», під час якої 

здобувачі освіти  дізналися про географічне положення країн, історію, національні та 

культурні традиції деяких країн; 

-години спілкування «День Європи в Україні: історія та факти; 

-розмальовували малюнки «Дякуємо Європо! Разом- ми сила!»; 

-виготовили лепбук «Україна- серце Європи»; 

-переглянули та обговорили відео «День Єропи. Цікаво про найважливіше.» 

 



 

34. "Так будь же ти благословенна, мамо!" 
У травні, коли розквітають яскраві квіти і дзвенить пташиний спів, теплий весняний 

вітер приносить до нас свято найріднішої, наймилішої, найближчої для нас людини —

  День Матері. У Теслугівському ліцеї було проведено святковий захід "Так будь же ти 

благословенна, мамо!" 

 

 

 

35. Спортивні змагання з легкої атлетики 
Продовжує вирувати спортивне життя серед здобувачів освіти. 16 травня, на стадіоні 

ліцею  відбулися змагання з легкої атлетики. Юні спортсмени різних вікових груп 

змагалися у п'яти видах легкої атлетики, зокрема, біг 30 метрів, човниковий біг, стрибках 

у довжину з місця, естафета, перетягування каната. Хорошу підготовку, високі 

результати продемонстрували здобувачі освіти ліцею. 

 



 

 

36. День Вишиванки 
Вишиванка - це не лише особливий елемент святкового національного одягу, але й 

важлива частина культури українського народу. А тому знати про існування такої події 

як День вишиванки повинен кожен українець. 18 травня 2023 року здобувачі освіти 

Теслугівського ліцею долучилися до флешмобу "Одягнімо вишиванку" та пізнавально і 

цікаво проводили час. 

Кожен з нас пишається, називаючи себе українцем та одягаючи у цей день вишиту 

сорочку. 

Нехай вишиванка зігріє і збереже кожного воїна на передовій. Та найголовніше, аби до 

українських вишиваних барв додалися якнайшвидше кольори нашої омріяної 

ПЕРЕМОГИ!! 

 

 

37. Прощавай, Букварику! 
        Травень у нашому ліцеї завершується для першокласників чарівним дійством 

«Прощавай, Букварику!». Здобувачі освіти першого класу перегорнули останню сторінку 

цього чудового підручника, а сьогодні відзначали першу перемогу. 



         Свято Букваря - не тільки прощання з першим підручником, який діти вже встигли 

полюбити. Це – демонстрація перших здобутків, сміливих кроків та творчих звершень. 

         За перший рік навчання учні підросли, потоваришували та стали "справжніми 

друзями" Букваря. 

        Свято закінчилося, але шлях до знань тільки розпочався! 

         Гарної Вам мандрівки стежинами знань, маленькі ліцеїсти! 

 

 

38. ЙОГО ПОДВИГ - БЕЗМЕЖНА ВІДДАНІСТЬ РІДНІЙ 

ЗЕМЛІ.... 
   У Теслугівському ліцеї відбулося відкриття меморіальної дошки на честь БОНДАРЦЯ 

ЛЮБОМИРА ВАСИЛЬОВИЧА, який загинув 09 січня 2023 року, в м.Соледар на 

Донеччині, захищаючи територіальну цілісність України. Від сьогодні поряд із 

пам’ятною дошкою Миколи Мужилка, загиблого воїна-афганця з’явилася ще одна 

меморіальна дошка . Сьогодні всі ми схиляємо голови перед світлою пам’яттю нашого 

Героя, випускника Теслугівської загальноосвітньої школи,   односельчанина Любомира. 

  Життя його обірвалося на  32 році....Молодий, повний сил, гарний сім'янин та 

турботливий батько, опора та підтримка для дружини та батьків, людина з чистим та 

добрим серцем, завжди приходив на допомогу, але війна зробила непоправне..... Щиро 

вдячні всім, хто долучився до відкриття меморіальної дошки в пам'ять про Любомира. Це 

дійсно важливо, щоб молодь знала й пам'ятала тих, хто віддав за волю та незалежність 

України найдорожче - своє життя. 

Вічна та світла пам'ять Герою! 

 



 

39. Останній дзвінок. 
Цьогоріч це особливе свято, адже зібратися разом ми змогли завдяки незламним воїнам, 

які захищають нас. 

Свято останнього дзвоника традиційно символізує закінчення навчального року. Для 

багатьох учнів – це успішне подолання навчальної сходинки в шкільному житті, перехід 

до класу, а для наших випускників сьогодні – особливо пам`ятний день, адже вони 

прощаються з ліцеєм! 

Останній дзвоник викликає змішані почуття – радість і смуток одночасно. Але це завжди 

символ нових можливостей і початку майбутніх пригод. Для випускників це останній у 

житті шкільний дзвінок. Попереду – визначальний, важливий та відповідальний крок – 

крок у доросле життя. Ви – наша надія, наша сила і гордість: відповідальні, творчі, 

самостійні і вже такі дорослі. Нехай ця остання мить у школі стане початком чудового 

бестселеру під назвою «Щасливе майбутнє».  

Усім учням бажаємо сміливих планів, рішучих дій, шаленої енергії та удачі!  Яскравих 

вражень, мирних ранків і гарного відпочинку! 

 

 

 

 

 



40. ВИПУСКНИЙ У 4 КЛАСІ! 
31 травня 2023 року в ліцеї пройшло свято прощання з початковою школою «Прощавай 

четвертий клас, п'ятий вже чекає нас!». У залі зібралися учні, батьки, вчителі. Особлива 

роль випала учням четвертого класу, адже вони підготували виступ – з піснями, віршами 

і найкращими побажаннями своїм друзям, педагогам, батькам. Учні декламували вірші, 

виконанували пісні та танцювали таночок.Вони пригадали шкільні стежини початкової 

ланки: цікаві уроки, веселі перерви, захоплюючі свята.Дякували вчителям,батькам за їх 

невтомну працю, а також віддали низький уклін і щиру вдячність нашим Захисникам,які 

стоять на захисті України,разом з ними віримо у Перемогу .   З теплими словами – 

вчитися, дерзати і рости – до своїх випускників  звернулась перша вчителька Мацюк 

Наталія Миколаївна: яка також привітала випускників із закінченням першої сходинки у 

навчанні та побажала дітям  міцної дружби, різнобічних інтересів та відмінного навчання 

у 5 класі.    

Вітаємо всіх із гідним подоланням першої повноцінної сходинки в ліцеї! 
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